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Contesta los siguientes problemas (recorta y pega)

Chilenitos $300 Un curso del liceo decidio armar un

: pequefio stand con vente de pasteles, para
e Ll recolectar fondos. En principio sdlo van a
Alfajores §320 vender chilenitos, berlines y alfajores y
Queques $200 gueques. Los precios son los siguientes:

El dia en que la venta de alfajores fue mejor, se obtuvo $13440,
¢ cuantos se vendieron?

El dia Martes se vendieron 12 alfajores menos que el del dia Lunes,
j,cuantos alumnos compraron el dia Martes, si el Lunes se obtuvo $5760 por
la venta de los alfajores?

Un alumno tiene $3000 semanales que debe distribuir de Lunes a Viernes, de
forma tal, que le alcance para comprarse todos los dias un alfajor .¢ Cuanto
dinero le queda el dia viernes?

6 Alumnos | $ 1400 pesos. | 42 Alfajores




Contesta los siguientes problemas (recorta y pega)

Un curso del liceo decidio armar un .
b Chilenitos $300
pequefio stand con vente de pasteles, para

recolectar fondos. En principio sélo van a Derines $350
vender chilenitos, berlines y alfajores y Alfajores $320
queques. Los precios son los siguientes: Queques $200

Se vendieron $4200 en berlines y cada alumno compré solo un berlin.
¢cuantos alumnos compraron un berlin?

Si hay a la venta 30 chilenitos y cada alumno de un determinado grupo
compro 2 chilenitos cada uno y quedaron 16,
¢, cuantos alumnos integraban el grupo?

Si un dia obtuvieron $15500 por la venta de queques y 40 alumnos
compraron queques,
icuantos gqueques compraron?

| |
| 12 Alumnos Qaggfes 7 Alumnos




Contesta los siguientes problemas (recorta y pega)

Un bus tiene capacidad para 38 personas sentadas y no puede
llevar pasajeros de pie. Para desplazar a 400 personas,
s cuantos viajes realizara con |la capacidad completa?

PROCEDIMIENTO

OPERACIONES

RESPUESTA

I Se realizaran 10 Debe?ﬁ?sl gividir el ]
o viajes con otal de

I| 400:38=10,5 capacidad personas(400) |1

I completa. entre 38 personas I




Contesta los siguientes problemas (recorta y pega)

Una municipalidad desea repartir 100 libros entre 17 liceos de su
comuna de modo que todos reciban la misma cantidad.
¢,Cual es el maximo de libros que puede repartir a cada liceo?

PROCEDIMIENTO

OPERACIONES

RESPUESTA

Dividiremos los El maximo de

100 libros entre los libros que se 100:17=5,8

pueden repartir a

17 liceos. cada liceo es de 5
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Determina el procedimiento, operaciones y respuesta.

, Cual es el numero maximo de personas, todas
e 70 kilos, que pueden subir a un ascensor que
soporta una carga maxima de 450 Kilos?

PROCEDIMIENTO

OPERACIONES

RESPUESTA

E(} total de maximo
e personas que L
soporta el ascensor 450:7=64

es 6 personas

Hay que dividir el
peso maximo (450
kilos) entre 70.




Determina el procedimiento, operaciones y respuesta.

\ J

Francisco y Rodrigo son muy deportistas. El Sabado fueron a correr
juntos, pero la distancia que recorrié Francisco fue el triple de la que
cormioé Rodrigo.

Si Francisco corrio 7.536 mt.,
icuantos metros corrido Rodrigo?

PROCEDIMIENTO

OPERACIONES

RESPUESTA

Dividiremos los i
7536 metros clf)'}?igcéséﬁ%

entre tres metros.
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Determina el procedimiento, operaciones y respuesta.
\_ W,

Julian guarda, en uno de sus cajones, 24
~ calcetines de variados colores.
¢, A cuantos pares de calcetines corresponden?

PROCEDIMIENTO

OPERACIONES

RESPUESTA

____________________ ]
Dividiremos los| Julian tiene 12

24 :2=12 24 calcetines pares de |
entre dos calcetines :
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Determina el procedimiento, operaciones y respuesta.
- W,

Vicente se propuso contar cuantas ruedas habia
en la tienda de bicicletas de su tio Guillermo.
Sicontd 36 ruedas, ja cuantas bicicletas hay en la tienda del Tio
Guillermo?

PROCEDIMIENTO

OPERACIONES

RESPUESTA

- |
En |a tienda del tio Dem?a%?ig;ﬂdlr @ I
Guillermos hay 18 | totalderuedas entre 2,
bicicletas. porque cada bicicleta |
tiene 2 ruedas. I
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Determina el procedimiento, operaciones y respuesta.

La profesora del 1° medio del liceo quiere dejar armados los grupos
de trabajo para las guias de sintesis y para esto tiene varias
alternativas pero no esta clara en cual es la mejor. El curso consta de
42 alumnos.

1. Si quiere armar grupos de 6 alumnos.
Jcuantos grupos armaria?

2. Siquiere armar grupos de 7 alumnos.
Jcuantos grupos armaria?

3. Si considera que el ideal es que los grupos estén formados por 5
alumnos; en éste caso, )
jcuantos alumnos guedarian sin grupo?

4 Siun dia faltan 3 alumnos,
écuantos grupos de 3 alumnos puede formar?

2 7 6 13 I




Determina el procedimiento, operaciones y respuesta.

Carlos y su hermano Javier vendieron una radio antigua
repartieron en partes iguales el dinero obtenido que fue $12500.
¢,Con cuanto dinero se quedd cada hermano?

PROCEDIMIENTO

OPERACIONES

RESPUESTA

Javier -
misma  Debemos dividir

$ 12500 por 2.

Carlos I),/
resiven la
cantidad de
dinero $ 6250

12500 : 2 = 6250
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Determina el procedimiento, operaciones y respuesta.
- W,

Manuel y Alejandra pasaron 552 horas en un
crucero por el Caribe.
¢, Cuantos dias duro el crucero?

PROCEDIMIENTO

OPERACIONES

RESPUESTA
S e |
Il Debemos dividir 552 - 24 = 23 El crucero duré ||
| 552 por 24. : 23 dias. :




Determina el procedimiento, operaciones y respuesta.

Una empresa dispone de 20 empleados y los debe repartir
en 3 grupos con el mismo numero de integrantes.
s, Cuantos empleados quedaran necesariamente fuera?

PROCEDIMIENTO

OPERACIONES

RESPUESTA

2 empleados Debemos dividir

quedaran fuera. 20 por 3.
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Determina el procedimiento, operaciones y respuesta.
. J

Teresa quiere repartir, en partes iguales, 32
bolitas entre sus 5 nietos. Si quiere repartir
todas las bolitas, 4 cual es el maximo de bolitas
que puede dar a cada uno?

PROCEDIMIENTO

OPERACIONES

RESPUESTA

r—_—_—_—_—_—_—_—_—_—_l

o Teresa puede
Debemos dividir | repartir maximo 6

32 por 5. olitas a cada
nieto.




®
C.})@/ k*
&
b,%}/x)

% S
"’éf’\/\o 4
X S k 4

( h

Determina el procedimiento, operaciones y respuesta.

Magdalena practica natacion. Si esta tarde debe dar 8 vueltas a
la piscina, lo que equivale a un total de 400 metros,
¢cuanto recorre Magdalena en cada vuelta?

PROCEDIMIENTO

OPERACIONES

RESPUESTA

I
I Encadavuelta, = pebemos dividir o
| Magdalena 400 por 8. 400:8=50 I
: recorre 50 metros. I




Determina el procedimiento, operaciones y respuesta.

| A cada uno le El total de bolitas !

es 50 y hay que |
: “"”"EE,’P,{;‘;E n25 calwlgr Ia?n' I

de 50.
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HTTP//CHANNELKIDS.COM
PARA MAS MATERIAL GRATUITO



